
Årsmötesprotokoll 

 
Plats: Friskis & Svettis, Klörupsvägen 25 Trelleborg 

Datum: 3 april 2022 kl. 14:00  

 

§1 Mötets öppnande  

Ordförande Karina Puusaari hälsar alla välkomna till Friskis&Svettis Trelleborgs årsmöte kl. 14.00  

 

§2 Fastställande av röstlängd  

Styrelsen föreslår fastställa röstlängden utifrån antalet som är på plats vid årsmötet. 

Årsmötet beslutar  

Att fastställa röstlängden utifrån förslaget.  

 

§3 Val av ordförande och sekreterare  

Till årsmötesordförande valdes Helena Dahlsjö. Linda von Platen valdes till sekreterare.  

 

§4 Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som tillsammans med ordförande 

justerar protokollet  

Årsmötet föreslår Mikael Hagesäter och Mona Skog till protokolljusterare, tillika rösträknare.  

Årsmötet beslutar  

Att godkänna förslaget.  

 

§5 Fråga om årsmötet är utlyst enligt stadgarna  

Enligt stadgarna  ska kallelsen till årsmöte vara utlyst 12 veckor innan . Kallelsen till årsmötet 

publicerades på hemsidan 7 januari.  

Årsmötet beslutar  

Att årsmötet är utlyst enligt stadgarna.  

 

§6 Fastställande av dagordning och procedurregler  

Årsmötet beslutar 

Att godkänna den publicerade dagordningen och procedurreglerna 

 

§7 Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll  



Årsmötesprotokollet 2021 har varit tillgängligt på hemsidan i över en vecka. Styrelseordförande 

påminde om den kommande stadgeändringen som följer längre fram i dagordningen och som 

presenterades för första gången vid årsmötet i fjor.  

 

§8 Genomgång av styrelsens verksamhetsberättelse, förvaltningsberättelse samt resultat 

och balansräkning för det senaste verksamhetsåret  

Styrelseordförande Karina presenterade föreningens verksamhetsberättelse 2021. Från en tuff 

start med stängda lokaler till ljusare tider och ett härligt avslut med tomtar, julkalender och fler 

medlemmar. Vid mötet visades Jerusalema-dansen (filmen) med Friskis Trelleborg för 

årsmötesdeltagarna.  

Maria Söderberg, kassör presenterade förvaltningsberättelsen, resultat och balansräkning för 

2021. Omsättningen 2021 bland de högsta åren. 220 000 kr över budget. Resultaträkning och 

genomgång av de största kostnaderna och intäkterna. Inga direkta Corona-stöd då vårt resultat 

varit för bra under pandemin.  

Årsmötet beslutar  

Att lägga verksamhetsberättelsen, förvaltningsberättelse, resultat och balansräkning till handlingar.  

 

§9 Revisorernas berättelse  

Årsmötet beslutar  

Att lägga revisorernas berättelse till handlingar. 

 

§10 Fastställande av resultat- och balansräkning  

Årsmötet beslutar  

Att fastställa resultat- och balansräkning 

 

§11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöter  

Årsmötet beslutar  

Att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2021 

 

§12 Fastställande av medlemsavgifter  

Förslaget är att behålla nuvarande medlemsavgift 2023; 200 kr för medlemmar över 20 år och 100 

kr för medlemmar under 20 år.  

Årsmötet beslutar 

Att godkänna förslaget 

 

  



§13 Behandling av och beslut om propositioner – Stadgeändring. Se bilaga. 

Styrelsens förslag från förra årets årsmöte togs upp igen för att vinna laga kraft.  

Årsmötet beslutar 

Att godkänna stadgeändringen. Stadgeändringen ska föras in i våra stadgar efter dagens årsmöte.  

 

§14 Behandling av och beslut om motioner  

Inga motioner har inkommit till årsmötet. 

 

§15 Presentation av verksamhetsplan och budget för innevarande verksamhetsår  

Kassören presenterade verksamhetsplanen och buget för innevarande verksamhetsår.  

Årsmötet beslutar 

Att verksamhetsplan och budget godkänns.  

 

§16 Beslut om arvode för revisorer och eventuellt arvode för styrelsen  

Inget arvode är aktuellt för revisorer eller styrelse. 

 

§17 Val av föreningens ordförande, tillika styrelseordförande, för en tid av ett år  

Årsmötet beslutar att välja Karina Puusaari som ordförande, tillika styrelseordförande för ett år.  

 

§18 Val av halva antalet ledamöter i styrelsen för en tid av två år samt eventuella 

suppleanter för en tid av ett år med, för suppleanterna, fastställd turordning  

Årsmötet beslutar att välja Jerrie Kristiansson och Jessica Bengtsson till ordinarie ledarmöter 

(omval) på två år. Per-Göran Jönsson väljs till ordinarier ledamot (nyval) på två år. Ulf Svahn väljs 

ordinarie ledamot (nyval, fyllnadsval) ett år. Matz Olofosson välj som suppleant (omval) på ett år.  

 

§19 Val av revisor och revisorssuppleant för en tid av ett år  

Årsmötet beslutar att välja Rune Björn och Cecilia Ransvik väljs som revisorer på ett år samt att 

välja Mikael Delbrant revisorsuppleant på ett år. 

 

§20 Fastställande av valberedningens arbetsordning  

Mötesordförande presenterar förslaget i korthet.  

Årsmötet beslutar 

Att fastställa arbetsordningen utifrån förslag som finns publicerat på hemsidan.  

 

§21 Val av ledamöter till valberedningen för en tid av ett år av vilka en ska väljas till 

sammankallande  



Årsmötet beslutar att välja Katarina Gadd (omval), Marlene Berggren (omval) och Anne 

Kristiansson (omval, sammankallande) till ledamöter till valberedningen på ett år.  

 

§22 Övriga frågor  

Ordförande Karina tackar av Kristoffer Strand som avslutar sitt uppdrag i styrelsen. Maria 

Söderberg avtackas också efter 16 år i styrelsen av föreningen och ordförande. Helena Dahlsjö 

och Inga Berggren som har varit med sedan Maria påbörjade sitt uppdrag i styrelsen beskrev den 

utveckling av föreningen som har skett under hennes år som kassör i styrelsen. Ingen har tidigare 

suttit så länge i Friskis Trelleborgs styrelse.   

 

§23 Avslutande av årsmöte 

Årsmötet avslutades 15.51 

 

 

Mötesordförande    Mötessekreterare 

Helena Dahljsö    Linda von Platen 

 

____________________________                                              ___________________________ 

 

 

Mötesjusterare    Mötesjusterare 

Mikael Hagsäter    Mona Skog 

 

______________________________                 ____________________________ 

 


